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Ako si mohli Holíčania a  návštev-
níci nášho mesta všimnúť, v areáli 
zámku ale tiež v  priestoroch pri-
ľahlých vodných valov vládne čulý 
ruch. Popri rekonštrukcii objektu 
tabačiarne, o  ktorej sme už infor-
movali, sa uskutočňuje aj rekon-
štrukcia poškodenej časti múra 
juhovýchodného bastiónu. Jej rea-
lizátorom je spoločnosť Ekostavby 
Brno.
V  uplynulých týždňoch boli vybudo-
vané prístupové cesty, odstránená 
suť zo spadnutého múru, uskutočnila 
sa sondáž a  injektáž poškodeného 
bastiónu. Po stabilizácii svahu bude 
vytvorený plošný železobetónový zák-
ladový pás, uložený na mikropilótoch, 
na ktorom bude vymurovaný oporný 
múr v pôvodnej podobe. V spolupráci 
s  Krajským pamiatkovým úradom Tr-
nava sa uskutočňuje výber pohľadovej 
tehly a keďže ide o NKP, súbežne s re-
konštrukciou prebieha tiež archeolo-
gický výskum. Pripomeňme, že k deš-
trukcii časti zámockého bastiónu prišlo 
6. mája 2010. Mestu Holíč sa podarilo 
získať z  Európskeho hospodárskeho 
priestoru a Štátneho rozpočtu SR vďa-

ka projektu „Chránime kultúrne dedič-
stvo pre budúce generácie“ finančné 
prostriedky vo výške 602  978 eur. 
Z tohto projektu sa okrem rekonštruk-
cie bastiónového opevnenia zrealizuje 
aj exteriérová výstavná expozícia, 
ktorá bude prístupná širokej verejnosti 
ako vonkajšia stála expozícia. Bastió-
nové opevnenie bude vysadené zele-
ňou a trávnatým porastom. Podľa vy-

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 11. septembra 2015.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali
resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Areál zámku skrášli
bylinková záhrada
V  júli tohto roku dostalo Mesto Holíč 
rozhodnutie z Ministerstva pôdo-
hospodárstva a  rozvoja vidieka SR 
o  pridelení finančných prostriedkov 
na projekt „Sprievodca bylinkovou 
záhradou“. Tento projekt bol podpo-
rený v rámci výzvy OPSRCR/2014/06 
Program cezhraničnej spolupráce SR-
ČR 2007-2013 vo výške 256 720 eur. 
Partnerom projektu z  Českej repub-
liky je spoločnosť Průvodce parkem 
z  Valtíc, ktorá poskytla Mestu Holíč 
know-how na vybudovanie bylinkovej 
záhrady v areáli zámku. Táto spoloč-
nosť prevádzkuje bylinkovú záhradu 
vo Valticiach v areáli miestneho zám-
ku. Mesto Holíč získalo na vybudova-

nie bylinkovej záhrady 154  920 eur. 
Okrem bylinkovej záhrady bude vy-
tvorená štúdia využiteľnosti celého zá-
mockého areálu vrátane management 
plánu zámockej záhrady. Bylinkové 
záhony bude v  areáli záhrady dopĺ-
ňať vyše 500 vysadených stromov 
rôznych druhov cez ovocné stromy po 
okrasné hraby. Súčasťou bylinkovej 
záhrady bude zázemie pre personál 
– malý záhradný domček. Pre dosta-
točné zavlažovanie bude slúžiť studňa 
a  na ňu napojený závlahový systém. 
Záhrada bude slúžiť širokej verejnosti 
na oddych a relax. 

kt

„Zachráňme dedičstvo našich predkov“ 
„Save the heritage of our ancestors“ 

www.eeagrants.org

jadrení predstaviteľov Mesta by mala 
byť rekonštrukcia poškodenej časti 
múra juhovýchodného bastiónu ukon-
čená do apríla budúceho roku. Kvôli 
rekonštrukčným prácam je prístup 

návštevníkov do zámku a  jeho okolia 
obmedzený, čo je však z hľadiska bez-
pečného pohybu osôb nevyhnutné.  

(ln, kt)

Poškodený múr zámockého bastiónu 
prechádza rekonštrukciou
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Pripomenuli sme si výročie SNP
Jedným z najvýznamnejších dní 
Slovenskej republiky, ktorý si už 
viac ako sedem desaťročí každo-
ročne pripomíname, je výročie Slo-
venského národného povstania. Pri 
príležitosti 71. výročia Mesto Holíč 
už tradične pripravilo pietny spo-
mienkový akt. Uskutočnil sa v piatok 
28. augusta pri Pomníku padlých na 

Námestí mieru. Po hymne Sloven-
skej republiky a básni vystúpil s prí-
hovorom primátor Zdenko Čambal. 
Ako v  ňom okrem iného zdôraznil, 
aj s odstupom desaťročí je Sloven-
ské národné povstanie príkladom 
statočnosti, odhodlania a  odvahy 
všetkých, ktorí 29. augusta 1944 
neváhali povstať prosti nemeckému 

fašizmu a v túžbe po slobode a de-
mokracii obetovať to najcennejšie.
Pietnej spomienky sa spolu s 
predstaviteľmi mesta zúčastnili aj 
poslanci mestského zastupiteľstva, 
zástupcovia politických strán a hnutí 
pôsobiacich v  Holíči, učitelia holíč-
skych škôl, zamestnanci mestského 
úradu a  ďalší občania. Položením 

vencov pri Pomníku padlých vojakov 
sa poklonili ich pamiatke a  vzdali 
hold všetkým, ktorí za našu slobod-
nú budúcnosť položili svoje životy.

Text a foto L.Novák

Na Veternom mlyne opäť horela vatra Ústavy
28. augusta sa v  areáli veterného 
mlyna uskutočnilo tradičné   podu-
jatie pri príležitosti výročia prijatia 
Ústavy Slovenskej republiky. Tento 
najdôležitejší zákon suverénneho 
nezávislého štátu prijala vtedajšia 
Slovenská národná rada na svojom 
zasadaní 1. septembra 1992.
Významnú udalosť v novodobých 
dejinách nášho štátu si prišli pripo-
menúť desiatky návštevníkov z Ho-
líča i okolia. 
Pozvanie organizátorov, Mesta 
Holíč, Novej demokracie a  strany 
SMER-SD, prijalo aj niekoľko hostí. 
Na podujatie zavítali   poslankyňa 
NR SR Renáta Zmajkovičová, pred-
nostovia okresných úradov Skalica 
a  Senica Marián Honza a  Vladimír 
Kocourek i riaditeľ Úradu práce, so-
ciálnych vecí a  rodiny v Senici Ján 
Kovár.
V  úvode zaznela hymnická pieseň 
Kto za pravdu horí v  podaní muž-
ského speváckeho zboru Echo. 
Primátor i poslankyňa NR SR v na-
sledujúcich príhovoroch zdôraznili 
predovšetkým význam prijatia Ústa-

vy Slovenskej republiky. Tvorí ju 
súhrn základných právnych noriem 
o spoločenskom zriadení, politickej 
organizácii a postavení občanov, 
ktorý zaväzuje všetky orgány a ob-
čanov štátu. Upravuje základné prá-
va a slobody, politické práva, práva 
národnostných menšín a etnických 
skupín, sociálne, kultúrne a hos-
podárske práva, právo na súdnu a 
právnu ochranu.
Oficiálnu časť podujatia ukončilo 
slávnostné zapálenie vatry Ústavy, 
ktorého sa spoločne ujal primátor so 
štvoricou hostí. Po doznení hymny 
Slovenskej republiky, ktorú zaspie-
vali členovia mužského zboru Echo, 
sa účastníci podujatia mohli venovať 
voľnej zábave. 
Organizátori ponúkli návštevníkom 
občerstvenie a najmä tých najmen-
ších potešili príležitosťou opiecť si 
obľúbené špekáčiky. Až do večer-
ných hodín sa o dobrú náladu po-
starala hudobná skupina Black and 
White pod vedením Petra Kovárika.

Text a foto L. Novák
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Stavebné práce na objekte „Tabačiareň“ 
Zámok Holíč bez problémov napredujú

V  uplynulých dňoch zaznamenala 
Mestská polícia v  Holíči jednu zá-
hadu, ktorá sa stala v areáli zámku 
v  Holíči. Bociany z  dreva odleteli ! 
Mnohí sa zamyslíme a snažíme sa 
záhadu rozlúštiť. Pritom je to veľ-
mi jednoduché. Socha bocianov 
vyrezaná z  dreva a prezentujúca 
tvorivé umenie jedného zo zúčast-
nených  rezbárov minuloročného 
rezbárskeho sympózia, bola ukrad-
nutá z  dreveného podstavca. Ne-
známemu zlodejovi neprekážalo ani 
to, že bola upevnená na kovových 
skrutkách a  prilepená. Stala sa sú-
časťou detského ihriska a radosť tak 
robila najmä tým najmenším, deťom. 
Keďže drevená socha bola výsled-
kom projektu „V zámku a  podzám-
ku,“ je potrebné nechať ju vyrobiť 

Aj bociany z dreva môžu odletieť !
znova a osadiť na pôvodné miesto. 
Mestu tak vznikla škoda na majetku 
vo výške 420 eur. Táto krádež je 
posudzovaná ako trestný čin. Tak aj 
toto sa môže stať.  Už v predošlých 
číslach dvojtýždenníka  Holíčan sme 
vyzývali občanov mesta, ale aj náv-
števníkov, aby akékoľvek   informá-
cie o ničení majetku mesta nahlásili 
na bezplatné telefónne číslo 159. 
V prípade, že by sa drevená socha 
objavila v záhradke alebo na dvore 
kohokoľvek a kdekoľvek, neváhajte 
poskytnúť informácie na uvedenom 
telefónnom čísle. Pre úplnosť uve-
rejňujeme aj pôvodné foto zhotove-
nej sochy a súčasný stav po odcu-
dzení hornej časti s bocianmi.

kt

Finančné oddelenie vyzýva všetkých poplatníkov, ktorí doteraz neuhradili 
miestny poplatok za komunálne a drobné stavebné odpady, aby si túto po-
vinnosť splnili v čo najkratšom čase a to úhradou v hotovosti do centrálnej 
pokladnice Mesta Holíč alebo na účet mesta č.  SK52  5600 0000 0026 0125 
3002, vedený v Prima banke Slovensko, a.s. V priebehu mesiaca septem-
ber 2015 budú doručované výzvy na zaplatenie nedoplatkov s tým, že po 
uplynutí lehoty na zaplatenie nedoplatku pristúpi Mesto Holíč k  vymáhaniu 
nedoplatkov prostredníctvom exekútorských úradov. V zmysle § 52 zákona 

Tento projekt je spolufinancovaný Európskou úniou
vo výške  85 % z Európskeho fondu regionálneho rozvoja
a vo výške 10 % zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky. 
„Investícia do Vašej budúcnosti“

Blíži sa termín úhrady poplatku za odpady 
č. 563/2009 Z. z. daňového poriadku bude opäť zverejnený zoznam dlžníkov 
k 31.12.2015 na internetovej stránke mesta Holíč a v dvojtýždenníku Holíčan.  
Zároveň upozorňujeme občanov, ktorí si menia adresu trvalého pobytu na 
„Holíč“, že takáto zmena adresy neznamená zrušenie povinnosti hradiť miest-
ny poplatok za komunálne a drobné stavebné odpady. Miestny poplatok sa 
v zmysle zákona o miestnych daniach vyrubuje každej fyzickej osobe, ktorá 
má na území mesta trvalý pobyt.

Finančné odd. Mesta Holíč

Práce na rekonštrukcii objektu „Ta-
bačiareň“ Zámok Holíč, ktoré sa 
realizujú v  rámci projektu „Rekon-
štrukciou NKP podporujeme rozvoj 
kultúrno-poznávacieho cestovného 
ruchu v regióne: Objekt č.2 „Taba-
čiareň“ Zámok Holíč pokračovali 
aj v  prázdninových mesiacoch. Na 
začiatku rekonštrukcie bolo potreb-
né vykonať aktivity ako čistenie ob-
jektu a odvoz nahromadenej sutiny, 
odstrániť porasty v blízkosti objektu. 
Pracovníci Krajského pamiatkového 
úradu Trnava priebežne vykonávajú 
na objekte výskumné a archeologic-
ké práce. V  letných mesiacoch sa 
urobila aj veľká časť interiérových 

stavebných prác a to najmä: vymu-
rovanie nových sociálnych zariade-
ní, izolovanie suterénu, podrezanie 
nosných múrov, montáž hlavných 
rozvodov vody, odpadu a  vzducho-
techniky. Začali sa murovať   vnú-
torné omietky. Z exteriérových prác 
okrem terénnych úprav, bola     vy-
budovaná nová prípojka vody, osa-
dené boli žumpy a vybudované pre-
čerpávacie šachty.  Všetky stavebné 
práce zatiaľ prebiehajú v súlade so 
stanoveným harmonogramom pro-
jektu. 

Oddelenie regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky 
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Dobrovoľní hasiči opäť súťažili
o pohár primátora 
V  sobotu 29. augusta sa areál TJ 
Iskry Holíč stal dejiskom už 2. roční-
ka pohárovej súťaže dobrovoľných 
hasičských zborov. Organizátorskej 
úlohy sa aj tohto roku zhostili čle-
novia Dobrovoľného hasičského 
zboru Holíč. Sprevádzaný svojim 
zástupcom sa na oficiálnom otvore-
ní ako jeden z hostí zúčastnil primá-
tor Zdenko Čambal. V mene Mesta 
Holíč,   s  ktorého finančnou i mate-
riálnou podporou sa podujatie usku-
točnilo, privítal všetkých prítomných  
a súťažiacim zaželal bezproblémový 
priebeh a čo najlepšie výsledky.
Spolu s  domácim tímom súperilo 
o  pohár primátora mesta ďalších 
štrnásť hasičských družstiev z miest 
a  obcí okresu Skalica. Popri pre-
važne mužských kolektívoch prišlo 
predviesť svoje umenie v samostat-
nej kategórii päť ženských družstiev. 
Súťažilo sa v  disciplíne požiarny 
útok podľa platného súťažného po-
riadku DPO.  
Ženské i mužské tímy mali rovnakú 
úlohu: pomocou vlastnej hasičskej 
techniky a zariadenia utvoriť dva 
útočné prúdy a dopraviť vodu hadi-
cami na 60 metrov vzdialené terče. 

Rozhodujúci bol čo najkratší čas  od 
namontovania hadíc k  čerpadlu až 
po záverečný zásah terčov prúdom 
vody. Z  dvoch pokusov sa hodnotil 
lepší dosiahnutý čas.
Víťazmi v  kategórii mužov sa stali 
členovia Dobrovoľného hasičského 
zboru Popudinské Močidľany. Krá-
ľovskú hasičskú disciplínu už v  pr-
vom pokuse zvládli časom 18:69 
a z rúk Zdenka Čambala si prevzali 
Pohár primátora mesta Holíč. Ako 
druhý sa umiestnili dobrovoľní hasiči 
z Letničia, tretie miesto obsadil ce-
lok DZHZ INA Skalica.
Domáci tím DHZ Holíč (na spoloč-
nej snímke s primátorom) v zložení 
Marek Junek, Martin Korčák, Martin 
Nemčovský, Filip Miklošek, Pat-
rik Balogh, Matej Gengel a Pavol 
Chrenka mladší sa tentoraz musel 
uspokojiť s celkovou 9. priečkou.
V  kategórii žien sa víťazkami stali 
členky Dobrovoľného hasičského 
zboru Gbely s  dosiahnutým časom 
25:03. Na ďalších dvoch priečkach 
sa umiestnili družstvá DHZ Chropov 
a DHZ Radimov.

Text a foto L. Novák

Posledná septembrová sobota už po niekoľko rokov patrí v kalen-
dári dvom celomestským podujatiam – Holíčskemu zámockému 
okruhu a Zámockým pivným slávnostiam. Tohto roku sa však, žiaľ, 
konať nebudú. Dôvodom je prebiehajúca rekonštrukcia objektu ta-
bačiarne v areáli zámku ako aj obnova poškodeného múru zámoc-
kého bastiónu. Kvôli rozsiahlym stavebným prácam v  priľahlých 
priestoroch, využívaných ako zázemie a depo pre motocyklových 

Motocyklové preteky a pivný festival tohto roku nebudú 

pretekárov či miesto pre stánky a posedenie pre návštevníkov piv-
ných slávností, tak uskutočnenie oboch plánovaných podujatí z 
bezpečnostných dôvodov nie je možné.
Mesto Holíč so spoluorganizátormi ďakujú za pochopenie a  už 
teraz pozývajú na pokračovanie pretekov historických motocyklov 
i pivný festival, ktoré sa uskutočnia opäť na budúci rok, v poslednú 
septembrovú sobotu.
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Školský rok 2015/2016 sa začína 1.septembra 2015, školské vyučovanie 2.septembra 2015 (streda). Školské vyučovanie v prvom polroku školského roka sa 
končí 30.januára 2015 (piatok). Školské vyučovanie v druhom polroku sa začne 3.februára 2015 (utorok) a končí sa 30.júna 2015 (utorok). 

Mária Terézia
V tomto roku si pripomíname aj ďal-
šie výnimočné výročie spojené 
s históriu mesta Holíč a to dátumom 
29.11. V tento deň uplynie 235 rokov 
od úmrtia panovníčky Márie Terézie. 
Dnes sa o tejto jedinej žene na habs-
burskom tróne veľa nehovorí, vyba-
via sa nám skôr historky či legendy, 
ktoré o nej často kolovali. A predsa jej 
40-ročná vláda bola naplnená nepre-
tržitým prúdom vzrušujúcich dejov, 
farebných udalostí a  zaujímavých 
premien.
Mária Terézia sa narodila 13.5.1717 
ako dieťa Karola VI. a jeho manželky 
Alžbety Kristíny. Mária Terézia nastú-
pila na trón rozsiahlej habsburskej 
ríše vo svojich 23 rokoch. Mladučká 
panovníčka bola síce veľmi bystrá 
a vzdelaná, politicky však celkom ne-
skúsená. Na viac nezdedila monar-
chiu v dobrom stave – nebolo peňazí. 
Málo početnej armáde s rozvrátenou 
morálkou velili neschopní dôstojníci 
a zbor radcov, ktorí jej mal uľahčovať 
rozhodovanie, sa skladal z  vyžitých 
starcov. To však lákalo susedných 
panovníkov k  tomu, aby využili sla-
bosti mladej ženy a získali pre seba 

niektoré z jej území. Okrem Horných 
Rakús usilovali predovšetkým o Če-
chy a Sliezsko. A tak od prvého dňa 
svojej vlády musela Mária Terézia 
bojovať o zachovanie celistvosti svo-
jej ríše. Celá 
doba jej pa-
novania bola 
naplnená dl-
hým radom 
vojen, spre-
vádzaných 
dramatickým 
v z r u c h om 
v í ť a z n ý c h 
bitiek i  trp-
kých porá-
žok. Tieto 
boje však 
len predzna-
m e n á v a l i 
hlboké pre-
meny, ktoré 
sa pod vply-
vom francúzskeho osvietenstva 
začali uskutočňovať v  celej Európe, 
zem Márie Terézie nevynímajúc. 
Menilo sa myslenie ľudí a  s  ním 
všetko ostatné: podnikanie, obchod, 

priemysel, školstvo, postavenie 
šľachty, cirkvi i  pomery poddaných.                                                        
V  roku 1736 sa stáva Mária man-
želkou cisára Františka Štefana 
Lotrinského. I  napriek Františkovmu 

č l e n s t v u 
v  slobodo-
murárskom 
s p o l o č e n -
stve ho 
s p o l o č n e 
s  manžel-
kou spájala 
vysoká úcta 
ku katolíckej 
viere. Má-
ria Terézia 
v  sebe mala 
zakorenený 
silný vzťah 
k  svojej pat-
rónke Panne 
Márii. Veľkej 
úcte voči 

nej nasvedčuje aj častý výskyt mena 
Mária na rakúskom dvore. Mária sa 
volala nie iba samotná panovníčka, 
ale aj jej teta, sestry Mária Anna, Má-
ria Amália, ale i všetkým jej dcéram 

patrilo toto meno. Pri podrobnejšom 
skúmaní Máriinho denného progra-
mu zistíme, že medzi pol šiestou 
a  pol ôsmou ráno bol čas svätej 
omše. O  šiestej hodine večernej sa 
venovala osobnému rozjímaniu, pri 
modlitbe ruženca. Známe sú aj jej 
názory na morálku. Názory na vie-
ru, ktoré panovníčka aplikovala pri 
výchove svojich detí sa jej vštepo-
vali už od detstva. Mária dohliadala 
a podieľala sa na realizácii denného 
programu a vyučovacích osnov svo-
jich detí. Súčasťou života detí boli 
denné modlitby i duchovné cvičenia, 
v  čom sa prejavila Máriina výchova 
jezuitami. V  rámci študijných povin-
ností mala nezastupiteľné miesto 
výučba náboženstva. Zo všetkých 
detí Márie Terézie sa museli stať na 
jej prianie aktívni kresťania, ktorí sa 
od útleho detstva v nedeľu zúčastňo-
vali na dvoch omšiach, raz za mesiac 
prichádzali k  spovedi a  prijímali eu-
charistiu. 

Mgr. Veronika Chňupková
Organizácia školského roka 2015/2016
 
 

Školský rok 2015/2016 sa začína 1.septembra 2015, školské vyučovanie  (streda). 
Školské vyučovanie v prvom polroku školského roka sa končí 30.januára 2015 (piatok). Školské 
vyučovanie v druhom polroku sa začne 3.februára 2015 (utorok) a končí sa 30.júna 2015 (utorok). 

 

Prázdniny  
Posledný deň 
vyučovania pred 
začiatkom prázdnin  

Termín prázdnin  Začiatok vyučovania 
po prázdninách  

jesenné  28. október 2015  
(streda)  

29. október –  
30. október 2015  

2. november 2015  
(pondelok)  

vianočné  
 

22. december 2015  
(utorok)  

23. december 2015  
– 7. január 2016  

8. január 2016  
(piatok)  

polročné     
 

29. január 2016  
(piatok)  

1. február 2016  
(pondelok)  

2. február 2016  
(utorok)  

jarné  

Košický kraj, Prešovský 
kraj  
 

12. február 2016  
(piatok)  

15. február –  
19. február 2016  

22. február 2016  
(pondelok)  

Bratislavský kraj, 
Nitriansky kraj Trnavský 
kraj  
 

19. február 2016  
(piatok)  

22. február –  
26. február 2016  

29. február 2016  
(pondelok)  

Banskobystrický kraj, 
Ţilinský kraj, Trenčiansky 
kraj  
 

26. február 2016  
(piatok)  

29. február –  
4. marec 2016  

7. marec 2016  
(pondelok)  

veľkonočné  
 

23. marec 2016  
(streda)  

24. marec –  
29. marec 2016  

30. marec 2016  
(streda)  

letné  
 

30. jún 2016  
(štvrtok)  

1. júl –  
2. september 2016  

5. september 2016  
(pondelok)  

  
 

Organizácia školského roka 2015/2016
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14. – 19. september 
2015
900 – 1600 hod.
Historické pamiatky 
mesta

Dni európskeho kultúrneho dedičstva
Dni otvorených dverí v pamiatkových objektoch  
/Holíčsky zámok, Mestské múzeum a galéria,  
výstava v budove fajansy, Kostol sv. Marina, 
Kostol Božského srdca Ježišovho, Evanjelický 
tolerančný kostol, Baroková sýpka a Veterný 
mlyn– voľný vstup
Org.: Mesto Holíč

17. – 19. september 
2015
900 – 1500 hod.
Mestské múzeum a 
galéria

VÝSTAVA BONSAJOV
Špeciálna výstava bonsajov.
Org.: Bonsaj klub  JUNIPERUS

         ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

12. september 2015
od 830 hod. registrácia
od 935 hod. preteky
Areál zámku

Veľká cena mesta Holíč
3.pretek Cyrilometodského maratónu - bežecké 
preteky
Org.: AK Junior Holíč, Mesto Holíč

19. september 2015
900 – 1100 hod. regis-
trácia
1000 hod. odchod
Dom turistiky

Turistický pochod – Po stopách Márie 
Terézie
Trasy podľa výberu – 6km, 7km, 12km, 16km – 
pešia turistika, 25 a 60km- cykloturistika
Účastnícky poplatok 1,-€ /zahŕňa občerstvenie/
Org.: TJ Klub turistov, Mesto Holíč

20.september 2015
700 – 1200 hod.

Štadión TJ Iskra Holíč

JESENNÁ MOTORISTICKÁ BURZA
Burza náhradných dielov, literatúry 
a príslušenstva súčasných a historických 
vozidiel.
Vstupné : predávajúci 2,50€, návštevník 1,50€/
osoba
Org.: KHV Holíč a Mesto Holíč

                        PRIPRAVUJEME NA OKTÓBER

14.október 2015 S úctou k starším

21.október 2015 Imatrikulácia prvákov – ZŠ Školská

22.október 2015 Imatrikulácia prvákov – ZŠ Bernolákova

23.október 2015 Noc strašidiel na zámku

30.október 2015 Pietna spomienka na zosnulých

Pozvánky na podujatia SEPTEMBER 2015
KULTÚRNE  PODUJATIA
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V auguste uplynul rok od úmrtia
pána Jozefa Janečka

z Holíča. S láskou a úctou naňho spomína man-
želka Daniela, dcéra Dana, zať Fero a vnučka 

Klárka.

7. septembra uplynie 12 rokov, čo nás navždy 
opustil

pán Otto Noščák.
S láskou spomínajú manželka Vlasta a deti 

Marian, Miro a Soňa s rodinami.

SEPTEMBROVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Anna Benčová, Vlasta Čermáková, Daniela Fischerová
Anna Holešová, Zdenka Košťálová, Janka Marková

Elena Nagyová, Miroslav Šlahor, Jana Špačková, Gabriela Žišková
75 rokov

Jozefa Antálková, Jaroslava Hanáčková, Mária Jančiarová
MUDr. Marta Koszorúová, Anna Sekerešová, Mária Ušiaková

80 rokov
Miroslav Milota, Mária Nejedlíková, Anna Šusteková

85 rokov
Vlasta Puziaková

90 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

91 rokov
Anna Hrnčiríková

NARODILI SA
Martina Barkoczyová, Filip Horváth, Damian Macek, Dominik Mikula

Alica Patáková, Matias Pollák, Timothy Victor Rivas
Viktória Sasinková, Ema Vrablecová

POVEDALI SI „ÁNO“
Radoslav Baláž a Eva Gáborová
Andrej Grunner a Sabína Vaňková
Ing. Juraj Líška a Soňa Tyršelová

Jaroslav Mišík a Mgr. Eliška Pavúčková
Jaroslav Paníček a Mgr. Lucia Senková

Peter Petrovič a Martina Jurková
Marek Rajčák a Ria Čmaradová
Andrej Rehák a Lenka Bederková
Peter Rehovič a Nadežda Salayová

Ing. Peter Kvasnička a Mgr. Petra Nosková
Martin Hollý a Nelly Erbertová
Emil Hromec a Ružena Marková

Patrik Gaža a Mgr. Kristína Zajdelová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Norbert Čajkovský (62r.) 7.7. 2015
Anna Pavelková (81r.) 7.7. 2015
Helena Staňková (76r.) 9.7. 2015
Elena Vitásková (70r.) 9.7. 2015

Oľga Procházková (70r.) 17.7. 2015
Vladimír Korčák (59r.) 19.7. 2015

Kamila Polešáková (91r.) 19.7. 2015
Terézia Janostyaková (88r.) 28.7. 2015

Zdenek Steiner (65r.) 31.7. 2015
Zuzana Mihalíková (84r.) 1.8. 2015
Vlasta Čermáková (82r.) 5.8. 2015
Gizela Veselá (83r.) 11.8. 2015
Jozef Holeček (71r.) 12.8. 2015
Anna Patáková (87r.) 15.8. 2015

Dňa 31.8. 2015 uplynulo 25 rokov, čo nás na-
vždy opustil manžel, otec a starý otec, 

pán Peter Sekereš.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú 

spomienku.
S láskou spomína celá rodina.

8. septembra uplynú 3 roky, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel, ocko a dedko,

pán Pavol Holič.
S láskou spomínajú manželka dcéry s rodinami.

22. augusta si pripomenieme 4. smutné výročie 
úmrtia manžela, otca a starého otca,

pána Ľudovíta Starého.
Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu s nami 
tichú spomienku. S láskou a úctou spomína 

manželka, deti s rodinou a súrodenci.

13. septembra 2015 si pripomíname 20. výročie 
od úmrtia milovanej maminky,
pani Anežky Šebestovej

a 27 rokov od chvíle, kedy nás 10. júna 1988 
navždy opustil milovaný otec,

pán Rudolf Šebesta. 
S láskou a úctou spomínajú dcéry

a syn s rodinami.

18. septembra uplynie 30 rokov, čo nás navždy 
opustil náš syn, brat, švagor a strýko,

pán Ivan Sládek.
S láskou a úctou spomínajú mamka a súrodenci 

s rodinami.

HUMANITÁRNA ZBIERKA 
Mesto Holíč opäť organizuje humanitárnu zbierku pre Občianske združenie 
Diakonie Broumov, ktorá je neziskovou organizáciou poskytujúcou sociálne 
služby pre občanov z okraja spoločnosti - materiálnu pomoc sociálne odká-
zaným, azylové ubytovanie i pracovnú príležitosť.
Zbierka sa bude konať v dňoch 7. až 11. septembra 2015 v Dennom cen-
tre – Klube seniorov na Kátovskej ulici v Holíči. Občania sem môžu v uve-
dených dňoch v čase od 9.00 do 17.00 hod. priniesť použitý textil a rôzne 
iné potreby do domácnosti. Veci prosíme zabaliť do igelitových vriec alebo 
papierových škatúľ, aby sa nepoškodili transportom.

ĎAKUJEME
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Plán aktivít Klubu seniorov Holíč
september-december 2015

September
Zájazd na termálne kúpalisko
Športové súťaže pre SZTP
Október
Návšteva divadla v Nitre
Zájazd na termálne kúpalisko
Podujatia k Mesiacu úcty starším
November
Vyhodnotenie krúžkovej a klubovej činnosti za rok 2015
Zájazd na termálne kúpalisko
December
Vianoce v klube 
Silvester 2015
Zmena termínov a plánu podujatí je možná.
Okrem uvedených podujatí sa v klube uskutočňuje pravidelná 
činnosť jednotlivých krúžkov a klubov v týždenných interva-
loch a to nasledovne:
Pondelok: krúžok spoločenských hier
	 krúžok športový – cvičenky I.
Utorok:	 gazdinky a kuchtičky
	 krúžok športový – cvičenky II.
Streda:	 spevácky súbor Luna
	 spevácky súbor Echo
Štvrtok:	 krúžok spoločenských hier
	 krúžok športový – cvičenky I.				  
Stanislava Mrázová, Klub seniorov Holíč	

Záhorská knižnica v Senici, Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici, Záhor-
ské múzeum v Skalici, organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti Trnavského 
samosprávneho kraja a Mestské centrum kultúry Malacky vyhlásili už VII. roč-
ník obľúbenej čitateľskej ankety Kniha Záhoria.
Do súťaže môžu byť nominované knihy, ktoré vyšli v roku 2014 a sú späté s 
regiónom Záhoria tematicky alebo osobou autora textovej, či obrazovej časti, 
sú z oblasti beletrie, odborno-populárnej, vedeckej alebo detskej literatúry a 
majú pridelené medzinárodné číslo ISBN. Knihu môže nominovať  čitateľská 
verejnosť, sám autor, inštitúcie, vydavateľstvá,  kníhkupci, distribútori, obec-
né a mestské úrady.  Záujemcovia môžu hlasovať prostredníctvom internetu, 
ale tiež hlasovacími lístkami vo verejných knižniciach Záhoria, na webových 
stránkach miest Senica, Skalica, Holíč a vyhlasovateľských organizácií až do 
30. septembra 2015. Výsledky bývajú vyhlásené v októbri. O priazeň čitateľov 
sa v tohtoročnej ankete uchádzajú aj knižné tituly holíčskych autorov, či knihy, 
viažuce sa k Holíču.
kolektív autorov: Holíč – príbeh nášho mesta (dejiny Holíča do r. 1945) 
Fero Rajec: Podraz po slovensky (humoristicko-satirický román)
Michal Kohn: Holíčsky čert (zbierka povestí)
Radoslav Ragač: Parky a záhrady holíčskeho panstva (publikácia o histórii 
zámockého parku v Holíči)
Nominované sú aj štyri knihy autorov z najbližšieho okolia Holíča – z Kopčian, 
Trnovca a Vrádišťa.
Zdenka Laciková: Večerná rozprávka (zbierka veršovaných rozprávok)                                                        
Irena Kubová: Príbehy z dosák, ktoré znamenajú svet 4 (úsmevné poviedky 
zo života)
Dušan Kuba: Štyri ročné obdobia (zbierka poézie)
Michal Kováč: Vrádište (monografia obce)
Viac informácií a úplný prehľad nominovaných titulov nájdete aj na webovej 
stránke mesta Holíč www.holic.sk

Hlasujte o titul
Kniha Záhoria 2014
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Na asfaltové terče sa v Holíči
strieľa už štvrťstoročie
Už štvrť storočia sa v Holíči stretáva-
jú členovia miestnych poľovníckych 
združení a vyznávači športovej streľ-
by na Brokovom prebore v  streľbe 
na asfaltové terče. 25. ročník prete-
kov o Pohár primátora mesta Holíč 
prilákal 29. augusta k  Veternému 
mlynu takmer dvadsiatku priazniv-
cov tohto podujatia. S  finančnou 
podporou Mesta súťaž opäť pripra-
vili Poľovnícka spoločnosť Bažant 
a Poľovnícke združenie Holíč. Spolu 
s hlavným organizátorom Mariánom 
Honzom prišiel súťažiacich privítať 
a  zaželať im veľa úspechov primá-
tor Zdenko Čambal, sprevádzaný 
svojim zástupcom. V doterajšej his-
tórii zaznamenali tohtoročné preteky 
jedny z najlepších výsledkov. Až šty-
ridsaťsedem bodov z päťdesiatich 
možných nastrieľal Dušan Oravec 

z Malaciek. Obhajca minuloročného 
prvenstva sa stal opäť celkovým ví-
ťazom a  zároveň držiteľom Pohára 
primátora mesta Holíč. Ako druhý 
sa so 46 bodmi umiestnil jediný 
zahraničný účastník Pavel Krčma 
z obce Nezdenice z okresu Uherské 
Hradiště. S rovnakým počtom bodov 
obsadil tretiu priečku Robert Slezák 
zo Zohoru. Pohárom a vecnými ce-
nami organizátori odmenili aj strel-
cov na štvrtom a piatom mieste, na 
ktorých sa umiestnili Patrik Prevaj 
z  Malaciek a  Peter Dojčák zo Zá-
vodu. Z domácich dosiahol najlepší 
výsledok Peter Šúrek mladší. 42 na-
strieľaných bodov mu stačilo k zisku 
celkovej 7. priečky.

Text a foto L. Novák

Z Holíča na Mont Blanc 
Splnil sa mi sen. No pekne po po-
riadku. Sny sa plnia postupne, tak 
v sobotu 1.augusta 2015 sa vyrazilo 
ráno o  piatej autom smer Bratisla-
va a cestou sme pozbierali ďalších 
účastníkov zájazdu, tak nás nako-
niec bolo deväť a po diaľnici sme sa 
rýchlo presúvali cez Rakúsko, Ne-
mecko, Švajčiarsko do Francúzska, 
kde sme v horskom mestečku Cha-
monix  v kempe Les Arolles postavili 
náš základný tábor, odkiaľ sme po-
tom podnikali rôzne výlety,lanovkou 
na Aiqille Du Midi (3 842m) a  tiež 
Montenvers Mer De Glace (1 913m), 
alebo pešo pozrieť na chatu Refuge 
De La Fleger (1 877m) a cestou sa 
zastaviť v krásnom horskom prostre-
dí plnom kvetov v Chalet  La Flora. 
Samozrejme prehliadku mestečka 
Chamonix sme si neodpustili a  kto 
mal záujem, vyšliapol si na vrch Le 
Brévent, týčiaci sa vo výške 2 525m. 
Odtiaľ si mohol skúsiť let nad Cha-
monixom v  dooble paraglajdis, ale 
hlavný cieľ nášho zájazdu bol výstup 
na  „Biely vrch“ - Mont Blanc, vysoký 
4  810m. Je to jeden z  najznámej-
ších alpských vrcholov. V  utorok 
ráno sme sa presunuli do mesteč-
ka La Fayet, odkiaľ sme sa viezli 
TMB – Tramvaj Mont Blanc, ozub-
nicovou železničkou na Glacier de 

Bionanassay vo výške 2 372m, ale 
doviezla nás len na predposlednú 
staničku. Hore do kopca cez tunel 
sme šli pešo cez najnebezpečnejší 
úsek Kuloár padajúcich skál k chate 
Tete Rousse. Odtiaľ potom na chatu 
Gouter, kde sme mali zaistené uby-
tovanie. Po namáhavom výstupe 
od vláčika až sem v  daždi dobre 
padla posteľ a  teplo chaty. Zaľahli 
sme dosť skoro, aby sme ráno o pol 
štvrtej mohli už šliapať ľadovcom 
za našim cieľom na Mont Blanc, 
ktorý sme zdolali presne o  9:00 
hod. v počte sedem, dvaja sa vzdali 
v polovici výstupu. Šťastie na vrcho-
le nemalo konca a po pár minútach 
fotenia sa, sme zostupovali k chate 
Gouter, kde sme si zbalili veci a zo-
stúpili cez Tete Rousse až dole k vlá-
čiku. Bolo to namáhavé, ale zvládli 
sme to všetci. Za všetko by sa patrilo 
poďakovať nášmu sprievodcovi Vla-
dovi Štrbovi, ktorý všetky formality 
okolo výstupu a pobytu v Chamonix 
mal na starosti. Pre Vlada Štrbu to 
bola aj taká predpríprava na veľkú 
expedíciu Mont Everest 2016.
Priložená snímka má názov 1:17, čo 
znamená, že ja prvý krát a Vlado se-
demnásť krát na Mont Blancu.

Text a foto: Peťo F. Čimbora 
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ROZPIS majstrovských zápasov
ročníka 2015/2016 – JESEŇ

III. liga  Stred   mladší  a  starší žiaci     
		           MŽ            SŽ                
1. kolo: SO  22.08. 2015    10,00 h.    12,00 h.       Š o p o r ň a -  H o l í č    
2. kolo: SO  29.08. 2015    12,00 h.    14,00 h.       H o l í č  -  K ú t y 
3. kolo: SO    5.09. 2015    10,00 h.    12,00 h.       M o č e n o k - H o l í č    
4. kolo: SO  12.09. 2015    10,00 h.    12,00 h.       H l o h o v e c  - H o l í č   
5. kolo: SO  19.09. 2015    12,00 h.    14,00 h.       H o l í č  -  Topo ľ č a n y  
6. kolo: SO  26.09. 2015    10.00 h.    12,00 h.       N i t r a  „B“ -  H o l í č  
7. kolo: NE    3.10. 2015    12,00 h.    14,00 h.       H o l í č   -   G b e l y
8. kolo: SO  10.10. 2015    10,00 h.    12,00 h.       S e n i c a  „B“  - H o l í č  
9. kolo: SO  17.10. 2015    12,00 h.    14,00 h.       H o l í č   -  S e r e ď 

MO  PRÍPRAVKY  -  JESEŇ
1. kolo:  SO  29.08. 2015    12,00 hod.       G b e l y   -  H o l í č  
2. kolo:  SO  05.09. 2015    10,00 hod.       H o l í č  - P e t r o v a  V e s  
3. kolo:  SO  12.09. 2015    16,30 hod.       L e t n i č i e  -    H o l í č  
4. kolo:  SO  19.09. 2015    10,00 hod.       H o l í č   -   O r e s k é 
5. kolo:  SO  26.09. 2015    12,00 hod.       R a d o š o v c e  -  H o l í č    
6. kolo:  SO  03.10. 2015    10,00 hod.       K o p č a n y   -  H o l í č   
7. kolo:  SO  10.10. 2015    10,00 hod.       H o l í č   -  D u b o v c e    

Sokolky reprezentovali
na svetovej gymnaestráde vo Fínsku

Absolútnym vrcholom skvelej repre-
zentácie a propagácie Slovenska 
bolo vystúpenie 200 účastníkov z 
celého Slovenska pod názvom „My 
a My“ alebo „Matky a dcéry“ na Pol-
nočnej šou na Olympijskom štadió-
ne v Helsinkách pred zrakmi približ-
ne 20 tisíc divákov.“ 
So srdečným pozdravom 
Tibor Králik, veľvyslanec SR vo Fín-
sku a Estónsku

Spracoval L. Novák
Foto: Lenka Vízdalová

V dňoch 12.–18. júla 2015 sa vo 
fínskych Helsinkách   uskutočnila 
15. Svetová gymnaestráda. Toto 
nesúťažné podujatie je organizo-
vané každé štyri roky a  z  pohľadu 
počtu účastníkov je považované za 
najväčšiu športovú udalosť tohto 
druhu na svete. Jeho cieľom je pro-
pagácia zdravého životného štýlu a 
celoživotnej pohybovej aktivity. Toh-
toročnej  gymnaestrády  sa  zúčast-
nilo   21 000 účastníkov z 52 krajín 
všetkých kontinentov. Patrili k nim aj 
Sokolky z Holíča. Každé ich vystú-
penie ako aj prezentáciu ostatných 
zúčastnených slovenských kolektí-
vov prišiel podporiť Tibor Králik, veľ-
vyslanec SR vo Fínsku a Estónsku. 
Primátorom všetkých miest, ktoré 
slovenské kolektívy reprezentova-
li, zaslal oficiálny list. Vyberáme 
z neho to najpodstatnejšie.
„Vďaka skvelej organizácii Sloven-
skej gymnastickej federácie na čele 
s jej prezidentom Jánom Novákom 
sa na podujatí v Helsinkách tento rok 
zúčastnilo takmer 300 slovenských 
účastníkov, čo je najväčší počet v 
histórii týchto svetových gymnastic-
kých hier. Rovnako je to historicky 
najväčší počet slovenských účastní-
kov na športovom podujatí vo svete. 
S hrdosťou môžem skonštatovať, 
že účastníci z celého Slovenska 
všetkých vekových kategórií (od detí 
vo veku 10 rokov až po seniorky vo 
veku 70 rokov) výborne reprezen-
tovali Slovensko a svojimi vystúpe-
niami šírili dobré meno našej krajiny. 
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ŠPORT

ATLETIKAFUTBAL 

Matúšovi Bubeníkovi premiéra na 
svetovom šampionáte nevyšla

Plný bodový zisk priniesli A-muž-
stvu Iskry Holíč dve ostatné kolá. Po 
prehre s  Novou Dubnicou zverenci 
trénera Vladimíra Včelku na domá-
com štadióne vyhrali nad Prečínom 
2:0 a o  týždeň neskôr, v  nedeľu 23. 
augusta zvíťazili aj na trávniku Par-
tizánskeho najtesnejším rozdielom 
4:3. Po štyroch kolách tak patrilo Iskre 
Holíč v  súťaži IV. ligy Severozápad 
pekné 3. miesto. Striedavé úspechy 
zaznamenal v ostatných dvoch kolách 
celok holíčskeho dorastu. 23. augus-
ta vyhral na domácom štadióne nad 
Novou Dubnicou 2:1, v  zápase IV. 

kola prehral s aktuálnym lídrom súťa-
že IV. ligy Severozápad, s TJ Borčice 
vysoko 0:15. Výborne sa darilo tímom 
mladších i starších žiakov Iskry Holíč. 
V  úvodných dvoch kolách vybojovali 
po dve víťazstvá – starší žiaci rozstrie-
ľali ŠK Šoporňa na jej ihrisku 10:1, 
mladší žiaci vyhrali v  Šoporni 8:2. 
Doma porazili starší žiaci rovesníkov 
TJ Kúty vysoko 5:0, mladší žiaci zvíťa-
zili nad Kútmi 4:0. Našim tímom patrí 
v tabuľke druhá, resp. tretia priečka.

Podľa www.iskraholic.sk
spracoval L. Novák

Áčko dvakrát víťazne 

Na tohtoročných, práve skončených 
15. majstrovstvách sveta v  Pekingu 
bol súčasťou slovenského repre-
zentačného tímu aj pretekár v  skoku 
vysokom, Holíčan Matúš Bubeník. Ta-
lentovanému atlétovi však už úvodná 
kvalifikácia nevyšla. Nastúpil v sku-
pine B a zdolal len 217 cm, čo ho v 
celkovom poradí kvalifikácie zaradilo 
na 37. miesto. Limit na priamu účasť 
do finále bol až 231 cm. Matúš tak 
skončil veľmi skoro. Základnú výšku 
217 cm zdolal len na druhý pokus 
a 222 cm bolo už nad jeho sily. V 
B-skupine obsadil medzi 20 štartujú-
cimi až 17. priečku spolu s Rossim zo 
San Marina. Matúš mal v tomto roku 
na konte osobné rekordy, vonku 229 
cm, v hale dokonca 231 cm a výraz-

V Nitre sa v dňoch 11.-13.8. uskutoč-
nili seniorské športové hry Slovenska. 
Okresnú organizáciu JDS Skalica 
reprezentovali Rudolf Roučka, Lubo-
mír Bollo a Milan Zlocha. Tri medaily 
získal Rudolf Roučka  a to strieborné 
medaily v guli výkonom 11,52 m (os.

rek), v plávaní 50 m volný zpôsob vý-
konom 60,41 sec a bronzovú medailu 
získal v behu na 300 m časom 63 sec. 
Striebornú medailu získal v streľbe zo 
vzduchovky Lubomír Bollo z Kopčian. 
Preteky sa uskutočnili za veľkej horú-
čavy až +38°C.

Štyri medaily zo seniorských 
športových hier Slovenska

Radošovce privítali 22.augusta 136 
dospelých bežcov, aby sa zúčastnili 
8.ročníku behu k Radošovským vino-
hradom. V štartovom poli mali zastú-
penie aj bežci z Holíča. Najlepšie sa 
umiestnil na 2. mieste Jaroslav Topor 
v kategórii nad 60 rokov bežal 10 km 
a Rudolf Roučka na 3. mieste  v kat. 
nad 70 rokov bežal 5 km. Mirosla-
va Mrázová sa v  kat. nad 45 rokov 
umiestnila na 8. mieste, Dária Jano-
vičová 5. miesto v kat. nad 35 rokov.
Blažej Chocholáček 16. miesto kat.  
nad 40  rokov  a  20. miesto  pre Erika 

Nováka v  kateg. mužov do 40 rokov. 
Výborné umiestnenie dosiahli naj-
mladší atléti Holíča. Druhé miesta: Pa-
vol Riečický v kat. ml. žiak, súrodenci 
Janovičovi Patrik a Sofia v kat. najml. 
žiakov, 3. miesto Sabina Ondrášová 
v  kat. ml. žiačka, v   kategórii   najml. 
žiačky 6. miesto Marianna Langová, 
9. miesto  Sofia  Gorbatenková a na 
11. mieste Simona Gorbatenková. 
V  kat. škôlkárok sa Alexandra Gor-
batenková umiestnila na 5. mieste.

Simona Roučková

Beh k Radošovským vinohradom

Sestra známejšieho holíčskeho atléta 
Matúša, basketbalistka Betka Bube-
níková, má za sebou úspešnú sezó-
nu. Študentka športového gymnázia 
Ludvika Daňka v  Brne sa po zranení 
a takmer ročnej prestávke vrátila na 
palubovky a s  tímom SSMH Brno 
vybojovala bronzovú medailu na maj-
strovstvách ČR do 19 rokov. Súčas-
ne nastupovala aj  v družstve, ktoré 
vyhralo 1.ligu žien. Po ukončení bas-
ketbalovej sezóny sa zúčastnila dvoch 
turnajov 3x3 v Bratislave a v Ostrave, 
kde zhodne získala 2. miesto. Tieto 
výsledky si všimol reprezentačný tré-
ner TEAM Slovakia 3x3 do 18 rokov a pozval Betku do reprezentácie Slovenska, 
s ktorou sa zúčastnila na Majstrovstvách sveta v maďarskom Debrecíne. V silnej 
konkurencii sa však jej tímu  nepodarilo postúpiť do záverečných bojov. Vrcholom 
sezóny bola nominácia do reprezentačného celku  dievčat do 18 rokov pre Maj-
strovstvá Európy skupiny B, ktoré sa konali v rumunskej Bukurešti. Reprezentácia 
Slovenska vedená trénerom Richardom Kucsom tu získala zlaté medaily a postú-
pila do elitnej skupiny A. Alžbete prajeme veľa ďalších športových úspechov, veď 
tieto dosiahla len vďaka poctivej rehabilitácii po zranení, tvrdému tréningu a veľ-
kej vôle vrátiť sa na klubovú i reprezentačnú úroveň. Zároveň ďakujeme lekárovi 
Doc. MUDr. Liborovi Pašovi Ph.D zo Sport.medica, s.r.o. Brno a fyzioterapeutom 
Mgr. Braňovi Prokopovi z  rehabitačného centra Mariána Gáboríka v Trenčíne a 
Mgr. Vladimírovi Filúšovi, holíčskemu fyzioterapeutovi, ktorí majú veľký podiel na 
úspešnom návrate Alžbety pod deravé koše.

Bub

Alžbeta Bubeníková v Čechách, 
v Európe i vo svete

ne za týmito hodnotami vo svojom 
premiérovom štarte na MS zaostal. 
Svoj výkon medzi 40 štartujúcimi zhod-
notil takto: „Sklamaný som z neho, bol 
som pripravený fyzicky, psychicky asi 
nie. Nevyšlo mi to, dokonca veľmi, 
chyby hľadať teraz nebudem, bol to asi 
technický skrat. Netriafal som pokusy, 
v technike sa mi niečo pokazilo. Inak 
som sa cítil dobre, určite to nebol fy-
zický problém. Dúfam, že sa poučím, 
asi by bolo treba v tréningu viac skákať 
vyššie, aby som tieto výšky zdolával aj 
o polnoci a nedúfal iba v to, že niečo vyj-
de,“ povedal Matúš Bubeník pre SAZ. 

Podľa zdroja TASR a SAZ spracoval 
L. Novák. FOTO: archív M. Bubeníka


